

2015-09-02

## 管理學院與財政資訊中心締約 共創財政大數據價值

文 / 管理學院ERP中心



中央大學管理學院沈國基院長（左）與財政部財政資訊中心蘇俊榮主任（右）共同完成締約儀式，共創財政大數據應用價值。照片財政資訊中心提供

大數據時代來臨，為實現「數位政府」發展目標，本校管理學院與財政部財政資訊中心9月2日完成簽署合作備忘錄儀式，雙方將以合作交流方式，結合管院在商業智慧及企業資源管理之教研能量，運用在財政大數據分析之上，共同創造電子商務環境，以提升企業資源應用效能。

這項締約儀式在財政資訊中心舉行，由中央大學管理學院沈國基院長和財政部財政資訊中心蘇俊榮主任共同進行締約，雙方多位主管均應邀在場觀禮，共襄盛舉。

中央大學管理學院沈國基院長強調，中大企業資源規劃中心（Enterprise Resource Planning, ERP），為全國第一個ERP教學研究中心，除為SAP（思愛普）及鼎新等ERP系統大廠之專屬合作夥伴外，並為眾多聯盟學校的核心單位，在國內深具領導品牌形象。

財政部財政資訊中心蘇俊榮主任則表示，本次合作是財政資訊中心跨進ERP領域以進行大數據分析及產官學合作之里程碑，未來將藉該校ERP中心理論與實務兼備的實力，共同進行商業智慧與大數據資料分析研究，以培養財政資訊中心人員大數據分析能力，進而轉型為資料科學家（Data Scientist），且可望提升財政大數據於電子商務發展之應用價值。



參與締約儀式的貴賓共同大合影，為實現「數位政府」而努力。照片財政資訊中心提供